



Множество афиш украсила квартиры тбилисцев, залам учреждений и организаций.

Где же установить самую большую афишу? Пожалуй, в зрительном зале Дворца пионеров и школьников. Нарядно выглядит многометровая лесная красавица, разукрашенная пестрыми игрушками и. Историческими атрибутами этих игрушек. Местом назвали в школах города был объявлен конкурс на изготовление новогодних игрушек. И вот сегодня лучшие из них, созданные руками ребят, украсят нашу гостиную.

Но раньше друзья задглись огни новогодней елки в Госцирке. Там только разукрашивалась новогодней напер нашей газеты, дорогой читателя, а более тысячи ребятшек уже побывали на елке — ведь сегодня в цирке состоялось два дневных представления. Елка в цирке — волшебная. На арене выступают и четвероногие актеры: дрессированные собаки, олени, дояда. Их забавные трюки доставили много веселья зрителям. А после елки идет обычная ирриовая программа — ребяташки смеются аттракцином «Лыжи», под руководством известного урритателя В. Борисова, выступавшего лучшим мастером советского цирка. Огни елки на манеже будут гореть до 16 января.

НОВОГОДНЯЯ АФФИША

В канун Нового года в театральном календаре много интересного. Сегодня вечером в Тбилиссском Академическом театре оперы и балета имени Палиашвили, после восьмилетнего перерыва зрители увидят балет Чайковского «Шехеразада». Постановщик спектакля народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственных премий В. Чабукиани передала всю хореографическую часть балета. Главные партии в премьеры исполнит народная артистка Грузинской ССР Е. Геловани (Маша) и заслуженный артист республики В. Гунашвили (принц).



Завтра утром ребяташки послушают оперу-сказку «Красная шапочка» В. Гокцоло, а вечером пойдет недавно возобновленная опера М. Вильямешидзе «Дарджилло Цибере». Афиша драматического театра имени Руставели предлагает сегодня вечером на сцене «Б. гоним Метели» С. Мамонишвили. Сегодня вечером в драматическом театре имени Грибоедова идет комедия «Требуется жена», греческого писателя Д. Пфафаса. Завтра вечером гробоедовцы покажут визуальную пьесу В. Ризова «Перед ухом». Любители опереточной музыки могут приобрести билеты на спектакль театра музыкальной комедии — оперетту «Вратарь» Ш. Джолуа. Этот спектакль состоится завтра в помещении Дома железнодорожников. Армянский театр драмы имени Шаумяна понамет зрителям в канун и первый день Нового года остроумную комедию Мольера — «Жорж Данден или обманутый муж». А ребяташки смогут посмотреть днем и вечером спектакль-сказку «Золушка».

Сотуха с утра грузинское радио начало вести праздничные передачи. Многие из нас, дорогие читатели, уже прослушали новогодние выпуски радиожурнала «Пионер Грузии», «Физкультура и спорт», комбинированного «Грузинская музыка в 1963 году». Что еще можно прослушать на радио в оставшиеся часы последнего дня декабря? В 10:30 состоится передача для женщин в 11:18 — литературно-музыкальная комедия «Новогодняя ночь», в 11:30 — в эфире прозвучит легкая музыка, а в 14:00 часы явятся комедия. Тут же последуют новогодние поздравления. У микрофона выступят известные люди Тбилисского радио. Много интересного услышите вы и завтра, 1-го



января. Утром состоятся приятные концерты (8:30 и 12:15), а в 18:30 грузинские новости прочтут новые стихи. В 18:10 друзья из союзных республик и зарубежных стран поздравят по радио тбилисцев с праздником. А что можно увидеть на голубых экранах? Сегодня вечером на нас, зрителей, заметили на площади Ленина переданную телевизионную станцию Отсюда в 8 часов вечера выйдет так называемый «живой» репортаж, интервью с тбилисцами. Что последует за этим? Главный режиссер всесоюзных передач С. Елашвили и в рассказывает:

— В нашей новогодней программе разнообразие и передачи: тут и фильм для детей «Соперники», новогодний выпуск сатирико-мористического мюзикла «Опрокинут», киномотивы. На полтора часа раскрасочная передача «На огнях». Она будет вестись из Дворца спорта с 16:30 до 12 часов вечера.



Детский фильм «Соперники» мы повторим и завтра, в 12 часов дня. А вечером порекомендуем станции будут вести репортаж о новогодней елке из Дома учителя.

Что могут увидеть взрослые в этот день? Наши сотрудники подготовили новый фильм на моральную тему «Финал одного рассказа», большой литературно-музыкальный концерт, передачи «Для тебя, советский человек», концертное обозрение «Зимняя фантазия».

Вчера на экранах кинотеатров города началась демонстрация греческого фильма «Электра» (по произведению Еврипида) производства киностудии «Финнофильм». Сегодня и завтра эту картину можно увидеть в кинотеатрах им. Руставели, Аммири, Сакартвело (1-й зал), Кольезда, Дома культуры имени Плеханова, Галавзудо. В эти же дни в Исани и Тбилиси пойдет колумбийский зрительский фильм «Два воина» (новый выпуск). Хороший подарок приготовили для любителей хроникально-документальных фильмов народный артист Грузинской ССР Георгий Асатнян. Вместе с оператором Отаром Деканосидзе он создал картину «Страна древней культуры». Этот удивительный рассказ о Тунисе, раскопках древнейших городов — Карфагена, Утики, Дугги вы можете посмотреть в кинотеатре Танагвадари и Хранца.

